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  درست   نادرست            مشخص نمایید.  و   نادرست بودن عبارات زیر را بادرست یا 
        گویند.  چند ضلعی که داراي اضلاع برابر با هم و زوایاي برابر با هم است، چند ضلعی منتظم می )الف

                             الاضلاع داراي یک مرکز تقارن است.  ب) مثلث متساوي

xبردارپ) اگر دو 
b , a

   
        

8
2 2

 
xبا هم برابر باشند، آنگاه   8 .خواهد بود             

                     ت) دو خط عمود بر یک خط بر هم عمودند. 

  نمره  1

2  

  جاهاي خالی را با عدد و یا عبارات مناسب کامل کنید: 
  الاضلاع است که داراي زوایاي قائمه است.   ينوعی متواز.................... الف) 

  یکدیگرند. .................... ، الاضلاع زوایاي مجاور هر متوازي ب) در
شـود زاویـه    یک ضلع و امتداد ضلع دیگر تشـکیل مـی   اي که در هر رأس یک چند ضلعی محدب بین پ) زاویه

  نام دارد.  .................... 
     باشند.  .................... راستا و  اندازه، هم یگر هستند هرگاه همت) دو بردار قرینه یکد

  نمره  1
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  گزینه مناسب را انتخاب نمایید:  
  محور تقارن است؟   4هاي زیر داراي  الف) کدام یک از شکل

  ) مستطیل  4الاضلاع  ) متوازي  3) لوزي   2) مربع 1
  ي اضلاع برابر است.  که دارا.................... ب) مربع نوعی 

  ) هیچکدام   4) ذوزنقه   3) مستطیل   2) لوزي1
  ضلعی منتظم در کدام گزینه آمده است؟  8پ) مجموع زوایاي داخلی یک 
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
  کنیم. حاصل کدام بردار خواهد بود؟  برابر می را دو 
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 هاي زیر چند ضلعی هستند؟  الف) کدام یک از شکل
 

 
  

  

  نمره   5/0

  هاي زیر را رسم نمایید:   ب) محور تقارن هر یک از شکل
  
  

  نمره  5/1

  ؟ هاي زیر داراي مرکز تقارن هستند پ) کدام یک از شکل
  نمره  5/0  دایره     هفت ضلعی منتظم     مربع     ضلعی منتظم   پنج

  افتد؟ چرا؟   حول نقطه مشخص شده روي خودش می 90ت) کدام شکل بعد از دوران 
  
  
  

  نمره  5/1
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  اي مجهول را بیابید:  اندازه هر یک از زوای
  
  

x̂       الف)  
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ŵ      پ)  

  
  نمره  5/0

  
Â       ت)  

  
  نمره  1
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  نمره  1  ظم را بیابید. ضلعی منت 10یک  هر زاویه داخلی  الف) اندازه
  نمره  75/0  ضلعی منتظم را بیابید.   22یک  یمجموع زوایاي داخلب) 
  نمره  25/0  ضلعی منتظم چند درجه خواهد بود؟  12یک  مجموع زوایاي خارجیپ) 

ظم حلی کامل ثابت کنید این شکل چند ضلعی منت ت) اگر شکل زیر بخشی از یک چند ضلعی منتظم باشد، با راه
  خواهد بود؟ 

  

  
  نمره  1
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  الف) بر اساس جمع برداري داده شده، بردار حاصل جمع را رسم نمایید:  

d a b c  2
   

   
  نمره  1

  برداري براي آن بنویسید.   ب) بردار برآیند، بردارهاي زیر را رسم نمایید و یک جمع
  
  

  

  نمره  1
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  د: دست آوری حاصل عبارات زیر را به

( )
             
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bالف) اگر i j , a i j    8 3 2 5
     

jباشد، مختصات بردارهاي زیر را بر حسب بردار , i
 

  بیابید:   

x a b 2
  

   
  نمره  1

  دست آورید:  زیر، مختصات بردار مجهول را به ب) با حل معادله

i j a i j     2 3 15 13
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  نمره  75/0
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را با بردار Aالف) نقطه  
 
 

5
  بنامید.   B، انتقال داده و نقطه جدید را2

  

با بردار Bب) سپس از نقطه  
 
 

4
  بنامید.   Cحرکت کرده و نقطه جدید را  3

  
ACپ) جمع برداري متناسب با بردار


  را بنویسید.  

  

  نمره  25/1

  امتیازي   سؤال *
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  نمره  2

  20  نمرات جمع 
  


